1. kolokvij Elektronika 1, 7. januar 2011

l Tme: Priimek: Ocena: D

1. Tzratunajte napetostno ojacenje vezja Ay (jw) = %%% in pri tem izraunajte zgornjo mejno frekvenco vezja,
ge poznate: Upp = 30V, R, = 91kQ, Rs = 560k(), Rp = 2009, Rs = 109, Rg = 2008, Cv1 = 40nF,
C,» = 10uF, Cs = 470pF in za MOSFET tranzistor z induciranim kanalom: Vr = 2,1V, lis,e. = 200mA,
Ugs(pri Tispas) = 3,6V ,Ciss = 24pF, Cres = 17pF in Cpss = TpF.
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2. Izra¢unajte napetostno ojacenje diferenéne ojacevalne stopnje pri simetri¢nem in nesimetriénem odjemu: Aysim =

udsa—Udsl in A, nesim = —i‘_ﬁ? Nariite tudi izmeni¢no nadomestno vezje! Podatki: Upp = 20V, Uss =

SN o _ S00k0, Rpy = Rop = 260, Rs = 260 in za JFET tranzistor U, = -2V, Isss = 20mA.
Delovna tocka IFET—ajE; Uas = -1V, Ip = smA in Ups = 10V.
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3. Izratunajte ojaenje tranzistorja A, = :—f za vezje s povratno vezavo pri srednjih frekvencah, nato pa dolocite

te R,n vezja! Podatki: Ucc = 20V, Ry = 27k, Rz = 160k, Rc = 1kQ, Rp = 1k€) in za tranzistor
'gg = 0,6V in g = 200.
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